



Aprobat,
Prof. Florentina Ecaterina COSTEA
Inspector Școlar General



Către

Toate unitățile de învățământ liceal din județul Ilfov

În atenția

Doamnei/domnului director

Responsabilului cu proiecte educaționale europene

Cadrelor didactice

Referitor la:

Atelierul de scriere proiecte Erasmus+ pe domeniul VET

În perioada 28 septembrie 2018 - 30 septembrie 2018, Agenția Națională pentru Programe Comunitare în Domeniul Educației și Formării Profesionale organizează la sediul din București al Sindicatului Independent din Învățământul Preuniversitar Sector 4, **Atelierul de scriere proiecte Erasmus+ pe domeniul VET.**

Atelierul este dedicat dezvoltării de proiecte de mobilitate în cadrul programului european pentru educație, formare profesională și tineret Erasmus+, domeniul Formare profesională (VET).

Acest atelier se adresează managerilor sau personalului liceelor VET **care nu au mai coordonat proiecte de mobilitate aprobate în România prin programul Erasmus+, domeniul Formare profesională (VET).**

Scopul atelierului este să ofere un cadru adecvat de interacțiune și sprijin personalizat în vederea finalizării etapei de proiectare și completării unui formular de candidatură pentru un proiect de mobilitate în cadrul programului Erasmus+. În cadrul atelierului alternează etapele de lucru individual pe formularul de candidatură cu etapele de discuții de grup și clarificare a întrebărilor specifice ale participanților.

Durata atelierului este de 3 zile. Fiecare zi de atelier are 6 ore de lucru efectiv, împărțite în 4 sesiuni a câte 90 de minute.

Termenul limită de înscriere este 23 septembrie 2018 - ora 23:59

Pentru **înscriere (exclusiv online)**, vă rugăm să folosiți acest link:

<https://www.erasmusplus.ro/evenimente-det/vrs/IDev/1332>

După ce vă înscrieți, va rog să confirmați înscrierea și la adresa de e-mail danielabarbu@miba.ro pentru a centraliza înscrierile la nivelul județului Ilfov.

Prof. dr. Daniela BARBU

Inspector școlar pentru proiecte educaționale

Calea 13 Septembrie, nr 209,
Sector 5, 050722, București
Tel: +40 (0)21 317 36 50
Fax: +40 (0)21 317 36 54